11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.12.2010 15:30:08

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.12.2010 08:56:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194780/answer/195130




CpOKH BHITIOJTHEHUS OII€PAIldH 3aBUCAT OT CTEIIeHH HapyLUIeHUs YPOOUHAMUKHU, QYHKIHY [TOUKH,
HaJIWMYXsI UITA OTCYTCTBUS BOCTIANUTEIBHBIX U3MEHEHUH B TOUKE. DTa OIEePAIs BHIIOTHSIETCS B
m060M BO3pacTe.



